
Ata da Segunda Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia primeiro (1) do 

mes de marco do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres). 

Ac primeiro (1) dia do mes de marco do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres), 

esta Camara se reuniu em horario a local regimental, sob a Presidencia da 

a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo a do Primeiro 

Secretario, a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Scares da Silva; Presentes Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, Jose Jaime Barros dos Santos, 

Jose Francisco Carvalho da Silva, Francisco Bento Soares, Gilmar da Silva 

Melo, Jose Roberio Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

Anderson Alan Gornes Vanderiey, Jose Nilson de Barros Silva a Genival 

Cavalcante Tavares. Havendo quorum foi declarada aberta a sessao, lida a 

Anterior foi aprovada sem emends. O expediente do dia constou de 

documentos de diversos. Na ordem do dia foram apresentados os oficios 

numeros: 037, 038 o 039/2023, todos de autoria do Chefe do Poder Executive 

do Municipio, que encaminham as Projetos de Lei de numeros: 002, 003 e 

004/2023, as quais: Ementa: "Institui a Ouvidoria-Gera) do Municipio de Born 

Conselho -- PE e da outras providencias"; "Ementa: "Adota o Diario Oficial dos 

Mur'iicipios do Estado de Pernambuco, instituido a administrado pela 

Associarao Municipalista de Pernambuco (AMUPE), como veiculo oficial de 

publicapao dos atos normativos a administrativos do Municipio de Born 

Conselho e da outras providencias" a Ementa: "Autoriza a participacao do 

Municipio de Born Conselho em consorcio publico, dispensa a ratificacao do 

Protocoio de Intencoes, a da outras providencias"; sendo em seguida 

encaminhados as comissoes competentes para no prazo regimental serem 

apresentados corn os respectivos pareceres. Prosseguindo, foram 

apresentadas, discutidas, votadas a aprovadas par unanimidade as Indicacoes 

a seguir: Indicacao numero 011/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Jose Jaime Barros dos Santos, apela ao Excelentissimo Senhor Joao 
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Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem comd~t 

Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste 

Municipio, no sentido de que se possivel, mande construir quebra-molas nas 

Ruas: Professora Maria Concilia, Rua Professor Joaidir Soares a Rua 

Sebastiao Ferreira de Araujo, todas localizadas nesta cidade; Indicarao 

numero 012/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, tambem apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas 

da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo 

Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no 

sentido de que se possivel mande colocar coletores de lixo nas margens da PE 

218, na altura do Sitio Queimada Grande, nas entradas dos Distritos de 

Logradouro dos Le0eS a Barra do Brejo, bem como nos seguintes pontos da 

cidade: no Bairro Jose Araujo Tenorio, conhecido como Bairro de Vava 

Colatino, na Rua "C"; Bairro 13, defronte o Castelo do Rei Jadir a Cohab II, na 

travessa Mestra Beatriz, todos nesta cidade; Indicacao numero 013/2023, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Jose Roberio Cavalcante de 

Almeida, ainda apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que se possivel sejam trocadas as lampadas comuns por lampadas de Led, 

dos postes das ruas desta cidade de Born Conselho; Indicacao numero 

014/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Renato Ramos, MD. 

Secretario de Agricultura deste Municipio, no sentido de que possivel sejam 

contratados mais carros pipas para atender as demandas deste Municipio; 

Indicarao numero 015/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Anderson Alan Gomes Vanderley, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas 

da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo 

Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no 

sentido de que se possivel mande fazer o corre mao da ponte que fica 

localizada no Distrito de Barra do Brejo, bem como seja feito o reparo do 

calrarnento da referida ponte ate a Rua do Comercio, daquele Distrito, deste 

Municipio; Indicacao numero 016/2023, de autoria da Excelentissima Senhora 
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Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentissimo Senhor :,• 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, been como ao 

Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste 

Municipio, no sentido de que mande fazer a capinacao, bem como a retirada de 

entulhos das ruas desta cidade; Indicacao numero 017/2023, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio Cavalcante de 

Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande 

passar a maquina patrol nas estradas dos Sitios: Mocos, Poros, Jose 

Alexandre, Varzea Grande, Serra dos Mares, lisos a Sitio Logradouro Veiho, 

todos do Distrito de Logradouro dos Le0eS, deste Municipio; a Indicagao 

numero 018/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares 

da Silva, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande 

passar a maquina patrol nas estradas dos Sitios: Santa Maria, Sobradinho, 

Serra Queimada, Jacu, Lagoa Primeira, Areias, indo ate a estrada que liga esta 

cidade de Born Conselho ate a Serra de Sao Pedro, deste Municipio. Na 

sequencia a Excelentissima Senhora Presidente facultou a palavra aos 

Excelentissimos Senhores Vereadores, momento em que foi solicitado atraves 

de todos os Edis que fosse constado na presente Ata, votos de profundo pesar 

pelo falecimento do Senhor Helio Urquisa Silvestre, ocorrido no dia dezessete 

(17) do mes de fevereiro do ano em curso na cidade do Recife/PE. Nao 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessao, ficando outra 

marcada para o dia tres (03) do mes em curso. A Excelentissima Senhora 

Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, 

Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata que apos aprovada vai por mim 

assinada a os demais vereadores presentes. Sala das SeSSOes, em primeiro 

(1) do mes de margo do anode dois mile vinte a tres (01/03/2023). 
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